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1. Feladat megoldása
KONTÍROZÓ ÍV

	Sor-szám
	Gazdasági esemény
	T számla
	K számla
	Összeg

	1.
	Alapanyag beszerzése elszámoló áron
	211
	228
	960.000

	
	Alapanyag beszerzése számlázott áron
	228
	4541
	1.094.000

	
	25% ÁFA elszámolása
	466
	4541
	273.500

	2.
	Műszaki gép beszerzése a szállító számlája szerint
	161
	4551
	4.000.000

	
	25% ÁFA elszámolása
	466
	4551
	1.000.000

	3.
	Kötvényvásárlás forgatási céllal kamattartalom nélkül bankértesítés alapján
	374
	384
	1.600.000

	
	Vásárolt kötvények kamattartalmának elszámolása
	974
	384
	45.000

	4.
	A beruházás szállítási költsége számla szerint
	161
	4551
	800.000

	
	25% ÁFA elszámolása
	466
	4551
	200.000

	5.
	Bankértesítés érkezett a beruházással kapcsolatos tartozások átutalásáról
	4551
	384
	6.000.000

	6.
	Térítés nélkül átadott egyéb berendezés bruttó értékének kivezetése
	889
	14
	1.400.000

	
	Átadott berendezés elszámolt értékcsökkenésének kivezetése
	149
	889
	780.000

	
	Áthárított 25% ÁFA elszámolása
	368
	467
	155.000

	7.
	Kapott árengedmény a szállítótól az 1. pontban beszerzett alapanyag árából
	4541
	228
	72.000

	
	Az árengedmény ÁFÁ-ja
	4541
	466
	18.000

	8.
	A műszaki gép üzembe helyezési költsége a szállító számlája szerint
	161
	4551
	560.000

	
	25% ÁFA elszámolása
	466
	4551
	140.000

	9.
	Kisker. áru értékesítése készpénzért fogyasztói áron
	381
	91/92
	1.600.000


	
	25% ÁFA kiemelése
	91/92
	467
	320.000

	
	Készletcsökkenés fogyasztói áron
	814
	264
	1.600.000

	
	Készletcsökkenésre jutó árrés: 30%
	265
	814
	480.000

	10.
	Forgatási célú kötvények eladásából befolyt összeg jóváírási értesítés szerint
	384
	379
	920.000



	
	Kötvényállomány csökkentése nyilvántartási értékkel
	379
	374
	700.000


	Sor-szám
	Gazdasági esemény
	T számla
	K számla
	Összeg

	
	A befolyt összegben realizált kamat elszámolása
	379
	974
	63.000

	
	Árfolyam-különbözet elszámolása
	379
	975
	157.000

	11.
	Bankértesítés érkezett a műszaki gép üzembe helyezésével kapcsolatos tartozás átutalásáról
	4551
	384
	700.000

	12.
	A beruházás biztosítására a betétszámláról leemelt összeg terhelési értesítés szerint
	161
	384
	40.000

	13.
	A műszaki gép használatbavétele megtörtént (aktiválás).
	13
	161
	5.400.000

	14.
	Anyagfelhasználás elszámoló áron
	511
	21/22
	1.840.000

	
	Felhasznált anyagra jutó árkülönbözet
	511
	228
	92.000


Tételenként 1-1 pont
30 p.
Számítások:

1.
ÁFA: 1.094.000 x 0,25 = 273.500
5.
4551 E: 4.000.000+1.000.000+800.000+200.000=6.000.000
1 p
6.
ÁFA: 620.000 x 0,25 = 155.000
7.
Árengedmény ÁFÁ-ja: 72.000 x 0,25 = 18.000
8.
Számla értéke: 140.000 : 0,25 = 560.000
1 p

9.
Készletcsökkenésre jutó árrés: 1.600.000 x 0,3 = 480.00

10.
Árfolyam nyereség: 920.000 – 700.000 – 63.000 = 157.000
1 p

11.
4551 E: 560.000 + 140.000 = 700.000

13.
161 E: 4.000.000 + 800.000 + 560.000 + 40.000 = 5.400.000
1 p

15.
Felhasználásra jutó ÁK:


118.000 : 2.360.000 = 0,05 x 1.840.000 = 92.000
1p

Összesen:
35 p
2. Feladat megoldása
Könyvelés:

1.
454 – 457
   900.000


391 – 457
     54.000

2.
341 – 311
1.400.000

3.
872 – 391
     20.250

391 – 974
     18.900

4.
974 – 391
     18.900

5.
384 – 341
1.400.000


384 – 974
     56.700

6.
457 – 384
   954.000


872 – 391
     33.750

(A váltótartozás kamata más könyveléssel is elfogadható)
Tételenként 1-1 pont
10 p

Számítások:

3. Váltótartozás tárgyévet terhelő kamata

(54.000 : 120) x 45 = 20.250
1 p

 Váltókövetelés tárgyévre járó kamata

napi kamat: (1.400.000 x 0,162) : 360 = 630
1 p

tárgyévre járó kamat: 630 x 30 = 18.900
1 p

5. Futamidőre járó kamat: 630 x 90 = 56.700
1 p

6. Elszámolandó kamat: 54.000 - 20.250 = 33.750
1 p

15 p
3. Feladat megoldása
Számítások:
6.
Nyitó beflen. term. ktg-e
  180.000


Időszak összes ktg-e: (51-57 E) =
29.000.000

- közvetett költségek:
  3.600.000

Közvetlen költségek:
25.580.000


- Beruházás ktlen. ktg-e
  4.700.000


- Elkészült termékek közvetlen ktg-je:
20.800.000


Záró befejezetlen termelés:
 80.000
2 p
7.
(4.500.000 : 15) = 300.000 x 9 = 2.700.000
2 p

b/
581 K forg.: 20.880.000

       T forg.: 22.180.000


       E:            1.300.000 (T)

582 E:            4.700.000 (K)

  58 E:            3.400.000 (K)
2 p
a/ Kontírozás:

1.
581 – 23
  180.000
2.
511 – 21/22
12.180.000


541 – 471
  8.640.000


551 – 471
  280.000


56 – 463
  3.380.000


571 – 129/149
  4.520.000

3.
161 -582
  4.700.000


12 – 161
  4.700.000


466 – 467
  1.175.000

4.
25 – 581
20.800.000

5.
311 – 91/92
36.400.000


311 – 467
  9.100.000

581 – 25
22.000.000

6.
23 – 581
 80.000

7.
311 – 961
  2.800.000


311 – 467
  700.000


861 – 13
  4.800.000


139 – 861
  2.700.000

8.
59 – 511
12.180.000


59 – 541
  8.640.000


59 – 551
  280.000


59 – 56
  3.380.000


59 – 571
  4.520.000


81 – 59
12.180.000


82 – 59
12.300.000


83 – 59
  4.520.000

Tételenként 1-1 pont
26 p
b/

	Tétel-
szám
	A tétel megnevezése
	Előző 
év
	Előző év(ek) korr.
	Tárgyév
E Ft

	a
	b
	c
	d
	e

	I.
	Értesítés nettó árbevétele
	
	
	36.400

	II.
	Aktivált saját teljesítmények értéke
	
	
	3.400

	III.
	Egyéb bevételek
	
	
	2.800

	IV.
	Anyagjellegű ráfordítások
	
	
	12.180

	V.
	Személyi jellegű ráfordítások
	
	
	12.300

	VI.
	Értékcsökkenési leírás
	
	
	4.520

	VII.
	Egyéb ráfordítások
	
	
	2.100

	A.
	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREMÉNYE (I.+II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.)
	
	
	11.500


Minden helyesen beírt adat 1-1 pont
8 pont

 40 pont
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